

Die besten Brotrezepte für jeden Tag – Errata

bis 1. Auflage November 2019

Seite 66 – Ciabatta

Statt "3 Stück zu je etwa 300 g" muss es heißen: "3 Stück zu je etwa 215 g".

Seite 178 – Brühstück

Statt "35 g Wasser" muss es heißen: "135 g Wasser".

bis 2. Auflage November 2020

Seite 101 – Variante als Milchbrötchen

Statt „Für Milchbrötchen wird im Hauptteig“ muss es heißen: „Für Milchbrötchen wird im Quellteig“